Классный час по теме «»
Цели:
1. Расширение и углубление знания учащихся об истории родного города/страны.
2. Воспитание чувства любви и гордости за свою малую Родину/Россию.
Задачи:
1. Научить ребят видеть и ощущать красоту родного края.
2. Воспитывать уважение к нравственному опыту представителей старшего поколения.
3. Формировать потребность в сохранении исторических и культурных памятников родной земли.
4. Содействовать моральному развитию детей.
Оборудование: мультимедийное оборудование, презентация. Заранее подготовить бейжди трех цветов.
Ход занятия
1.Организационный момент. (1 слайд)
Учитель здоровается с детьми, раздает им цветные бейджики, просит написать на них свои имена, приглашает занять свои места. Читает стихотворение: (2 слайд)
“Для России наш город – частица,
А для нас он – родительский дом.
И мы рады, что можем гордиться
Малой Родиной, где мы живем”.
Государственный гимн Российской Федерации (3 слайд) является официальным государственным символом Российской Федерации. Каждый гражданин должен знать Гимн своей страны, своей Родины, Отчизны. Я предлагаю начать наш кл.час с исполнения нашего гимна .(звучит 1 куплет)
2. Сообщение темы. Целевая установка. (4 слайд)
Дорогие ребята! Этот классный час у нас сегодня не совсем обычный. Обратите внимание на слайд. https://razgovor.edsoo.ru/video/369/  


 О чем мы сегодня будем с вами говорить? (5 слайд) О Родине. О малой родине. Что человек называет своей Родиной?
3.Вступительное слово.
А сейчас посмотрите на карту,  (6 слайд)сравните нашу страну по размеру с другими странами. Какая страна занимает самую большую площадь?
В какой стране мы с вами живем?
Гражданином какой страны вы являетесь?
Как называется столица нашей Родины? (7 слайд)
Все мы живём в огромной стране название, которой – Россия.
Привольно раскинулась она от снегов и льдов Крайнего Севера до Черного и Азовского морей на юге. Есть в России высокие горы, глубокие озера, густые леса. Есть и маленькие речушки, светлые березовые рощи, болота, поля. Мы гордимся нашей великой Родиной, ее природой, ее талантливыми людьми.
- Что каждый из вас считает своей малой родиной? (8 слайд)
Что значит моя? Что значит малая? Что значит родина? (9 слайд)
МОЯ – потому что здесь моя семья, мои друзья, мой дом, моя улица, моя школа…
МАЛАЯ – потому что это маленькая частичка моей необъятной страны.
РОДИНА – потому что здесь живут родные моему сердцу люди.
Учитель: У каждого из нас есть своя малая родина. (10 слайд) Тот уголок, где вы родились, где живут ваши родители, друзья, где находится ваш родной дом. Для кого- то малая родина-
Это родной город, село. Для кого-то просто улица или уютный дворик с качелями. Словом малая родина у каждого своя. 

- А теперь предлагаю творческое задание. У меня приготовлен раздаточный материал, нам с вами нужно будет собрать части пазла. После этого вы скажите, что у нас получилось. Работаем в паре. Все поняли, что мы собирали? (11 слайд)
Ученик читает: Малая родина(12 слайд)
                Островок земли
                Под окном смородина
                Вишни расцвели.
                Яблоня кудрявая
                А под ней – скамья
                Ласковая малая
                Родина моя.
5. 
- Родина начинается с того, что ты вдруг понимаешь: (13 слайд) Россия не проживёт без тебя, а ты не проживёшь без неё. Она нужна тебе, а ты нужен ей – вот и весь секрет. И никакая другая страна её не заменит, потому что Россия тебе родная, а все остальные – чужбина, пусть даже и самая распрекрасная, с вечнозелёными пальмами и разноцветными орхидеями. Там ты не нужен, там проживут и без тебя, а вот здесь, где твоя Родина – тебя всегда ждут, понимают и любят. (14 слайд)
У нас в районе живут прекрасные, творческие люди, которые чтят свою историю и предков, не равнодушны к жизни района. В нашей школе №1 тоже есть такие, предлагаю вашему просмотру видео ролик, выполненный учителель химии Карбашовой К.П. и ее воспитанниками. https://disk.yandex.ru/i/KZOymPa2zjHJIQ
В заключение нашего классного часа, (15 слайд) хочу, чтобы вы заполнили наш флаг своими бейджами, оставив частичку себя  в память о нашем мероприятии. (звучит музыка)
Вы являетесь частью нашей Родины, нашей России (Маша, Саша, Петя, Вася, Соня, Аня) и я тоже часть ее! (16 слайд)
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